
Вступил в законную силу приговор Тушинского районного суда г. Москвы в отношении 41-летнего москвича Михаила Пичужкина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества, в крупном размере).


Суд установил, что Пичужкин М. в период времени с 03.11.2013 по 11.12.2013 будучи водителем-экспедитором ООО «Экспресс-Авто» владея топливной картой «Инфорком», тайно похитил дизельное топливо в количестве 7960 литров, чем причинил ущерб организации на общую сумму 261 919 рублей.



В ходе судебного слушания Пичужкин полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.


Приговором Тушинского районного суда г. Москвы Михаил Пичужкин признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, без штрафа и ограничения свободы, условно с испытательным сроком в течении 1 года. С осужденного в пользу ООО «Экспресс-Авто» в счет возмещения причерченного преступлением материального ущерба взыскано 261 919 рублей.


В соответствии с п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная в крупном размере наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
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