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Северное Тушино
Присутствовало 12 жителей района Северное Тушино

В 2018 году я принял участие в 13 из 15 заседаний Совета депутатов.

Также в 2018 году я принимал участие в проведении публичных слушаний об исполнении бюджета за 2017 год, о проекте бюджета муниципального округа на 2019 год, о внесении изменений в Устав муниципального округа Северное Тушино. 
Я являюсь членом трех комиссий Совета депутатов: по вопросам ЖКХ и благоустройства, Бюджетно-финансовой комиссии и комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов, выборных мероприятий, взаимодействию с общественными объединениями и информированию. 
В 2018 году я участвовал в работе 22-х заседаний этих комиссий.

Также в 2018 году я принимали активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по ремонту подъездов, благоустройству дворовых территорий, проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

В 2018 году ко мне на прием обратилось 12 жителей района Северное Тушино, обращения жителей касались вопросов проведения ремонта и оборудования детских и спортивных площадок, работы ЖКХ по благоустройству, ремонта подъездов.
В течение отчетного года я принимал активное участие в проведении встреч и «круглых столов» с инициативными группами жителей по следующим вопросам:

- по проведению работ по благоустройству дворовых территорий;

- по установке ограждающих устройств – шлагбаумов (по ул. Планерная, д.12, корп.1);

- по установке освещения на придомовых территориях (на детской площадке по адресу: ул. Героев Панфиловцев, д.51, по обращению жителей было установлено освещение).

В 2018 году совместно с другими депутатами я принимал активное участие по совершенствованию Регламента Совета депутатов.

В 2019 году считаю необходимым продолжать совершенствование взаимодействия, как с управой, так и с жителями района.

